



夏普 制图

快车道上查规费 4 车连撞

事发西四环

与中原路交叉口

一司机死亡



第三辆车里的女子被救出来。

车祸

4 车连撞 一车变成“V”字形

昨日11时30分，记者赶到西四环与中原路交叉口，在交叉口北侧快车道上，立着一块圆形的“交通规费稽查”检查牌，向北100米路东半幅，4辆自南向北的货车一字排开，连续追尾，有三辆车都拉了沙子，路面堆满了散沙。由北向南第一辆和第二辆车损失不大，但第三辆装着石子的大货车，从车头和车厢中间翻折，变成“V”字形，驾驶室被挤压，记者看到一男一女被困在驾驶室内，只见女的满脸是汗，大声求援，男的则一动不动。

两人被卡 民警请119增援

第一个赶到现场的交巡警二大队民警牛峰介绍，11时许，他们接到报警，称交通部门在这里拦车查规费时，发生交通事故。民警赶到时，相撞的4辆车第一辆车的司机

没事，第二辆和第四辆车司机都受了伤，最危险的就是车号为河南AF3205的第三辆车，车内一对夫妇被卡，民警一边组织附近村民和围观群众救助，一边请119增援。

施救

司机不应声 胸部被方向盘顶住

不久，中原消防大队一中队两辆消防车赶到现场，153医院急救人员也同时赶到。交巡警二大队6组民警，立即组织疏散车辆，同时急调市交巡警支队的吊车。消防队员用撬杠把被卡的驾驶室车门打开，司机因胸部被

方向盘顶死，无法拉出。记者看到，副驾驶座上的被困女子，拉着司机的手，不停地喊着“世伟，世伟”，可司机却没有反应。被困司机的表哥宋朝有赶到后说，被困司机名叫宋世伟，车内女子是宋世伟的妻子宋俊莲。

救出后证实 司机在车内已死亡

消防队员拿来金属切割机，11时40分，又调来液压剪，把前方的铁皮剪开，但仍不能把人救出。民警组织7名民工，把满车的石子卸下来，准备把车厢向后拉，好让驾驶室留出空隙。不一会儿，民警调来的铲车赶到，铲车加大马力向后推，吊车向前拉。12时25分，司机宋世伟被急救人员拉出，医务人员对其检查后，确认他在车内时就已死亡。

不久，3辆被急调的大吊车也赶到，铲车加大马力向后推，吊车向前拉。12时25分，司机宋世伟被急救人员拉出，医务人员对其检查后，确认他在车内时就已死亡。

昨日上午，西四环与中原路交叉口发生一起重大交通事故，事故起因是交通部门在快车道检查交通规费，4辆快速行驶的车辆连续追尾，有两人长时间被卡在驾驶室内，交巡警与消防队员多方施救，被困两人救出后1人死亡。车祸引起了围观市民与交通稽查人员的冲突，两名稽查人员被打伤，稽查车辆被砸。

□晚报记者 徐富盈 实习生 李想/文 廉谦/图



120为被困者输送氧气。

说法

征稽处：车速太快和超载是发生事故的重要原因

昨日下午，针对此次交通事故，郑州市交通规费稽查处召开了新闻发布会。该处副处长马亚超称，他们是严格按照有关规定在执行公务，在离稽查点200米左右的地方，设置有停车示意牌和路锥。当时他们示意几辆“河南”牌照的农用车停车时，第四辆车由于车速太快，撞到了第三辆车上，而他们的车超载，也是发生事故的一个重要原因。马亚超说，目前他们有两名工作人员受伤住院，稽查车被砸，他们已要求公安机关追究肇事者的刑事责任。

交巡警二大队副大队长柳新民说，交通征稽人员根据规定，可以上路稽查交通规费，但无权在快车道上拦车，只有交巡警有权在快车道上拦车检查。交通稽查人员在检查时，应和交巡警配合。

自述

连续追尾 想刹车时已来不及了

醒过来的宋俊莲哭着告诉记者，她是荥阳贾峪镇石碑沟村人，昨日9时30分装了一车石子，往须水村送。11时许到此处时，车刚过了中原西路口，就见快车道上有交通稽查人员，挥手让前面的车停下。“看到时就来不及了，因为前面的车突然停了，我想让世伟向西边的绿化带里拐，可是西半幅的快车道里有从北向南过来的大车，要是拐过去，两车就要撞在一起，世伟刹

着车还是撞上前面的大卡车，接着，就听到后面一声响，后边的车又撞了俺的车。世伟当时就被方向盘和后边的铁皮挤在一起，当时他头还能扭，我喊他，他还应声，停了一会儿，就没声了。”宋说，车祸的原因是交通稽查人员突然拦车造成的。“快车道边有几位穿交通征稽服的人在查车，前面停的车是他们拦下的。”第4辆车的司机姚某说。

冲突

现场失控 数百村民围打稽查人员

就在众人抢救被困在车内的夫妇时，车号为豫A17716的交通征稽车，也停在一边。市交通规费稽查处第一稽查所副所长闫建军向记者介绍，他们上路征稽交通规费，是获得了河南省交通厅的批准，闫建军说，省厅批示他们3月13日，可以在中原西路与西四环、陇海路西环道等多处征稽交通规费。“豫字头的车牌号不用停车，只要在他们的专用仪器上一查就可以查出这些车交没交规费。但牌号为‘河南’起头的是农用车，稽查人员必须把这些车拦下，才能查出车辆有没有交费。”

线索提供 杨先生

灰指甲

纯中药膏外敷，根治3-5次
《人民日报》社推荐产品，无毒副作用。
咨询电话：0371-63922634/63034399

60元解除意外怀孕 安全有保障

我院引进超导可视无痛新技术，解除意外怀孕，由军内妇科医师亲自手术，有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等问题。

求助热线：0371-67167999